Le DOP11A-20 est équipé d’un afficheur graphique LCD (240x64 pixels), de 2 interfaces série et d’un clavier similaire offrant toutefois 8 touches de fonction et 16 LED


Exploiter la technique d’entraînement actuelle :
Fonctions supplémentaires pour les interfaces opérateurs de Sew-Eurodrive.

Les interfaces opérateur de la série DOP11A de SEW Eurodrive assurent une visualisation et une commande optimales des installations, en combinaison avec des commandes centrales. La fonctionnalité des Drive Operator Panels est parfaitement adaptée aux exigences de la technique d’entraînement actuelle.
Les tâches de commande, comme le positionnement, le déroulement synchrone et le mouvement coordonné de plusieurs entraînements, demandent de plus en plus une très grande précision. Ce nombre croissant de fonctions dans le régulateur se traduit par des exigences plus strictes en matière de commande, de visualisation et de diagnostic. L’adaptation de paramètres distincts comme la vitesse, les positions cibles, les marquages d’arrêt et les intégrateurs, doit conduire à un processus de production optimisé.


Les terminaux DOP de SEW-Eurodrive, proposés actuellement par SEW Caron-Vector, disposent de plusieurs caractéristiques essentielles, indispensables à une commande harmonieuse des installations. Pensons par exemple à la gestion des recettes, à la présence de canaux de communication et à la communication au moyen de la fonction ‘passthrough’, à la gestion des alarmes, aux fonctions Ethernet intégrées et à la possibilité de visualiser différents appareils grâce à la fonction ‘dual driver’.

La série SEW DOP11A comprend 5 modèles.

Tous les modèles comprennent une fonction ‘Gateway’ pour l’entretien à distance via modem. A l’exception du DOP11A-10, tous les afficheurs disposent aussi d’une horloge temps réel et d’une fonction d’impression des protocoles d’erreur. Un module interface vers un bus de terrain est disponible en option. Enfin, les DOP11A-30, 40 et 50 permettent un enregistrement des données et l’affichage des tendances sur une plus longue période.

